

技術士第一次試験 電気電子部門 問題徹底詳解 正誤表

コード 22024 第4版第1刷 (作成 2015/1/30)

ページ	場所	誤	正
55	問題 5 解説 9 行目	$=1.95$ [ns]	$=1.9$ [ns]
64	1 行目	单相するのに	転送するのに
187	問題 41 解説 6 行目	なかに運搬体である	なかに挿入する運搬体である
259	問題 23 解答	①と⑤	②と⑤
361	問題 17 追記		解答 ④